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/ مجموعة الأعداد الطبيعية ويرمز لها ١س
، يدخل من ضمنها الاعداد الموجبة  Zبالرمز 

 فقط.
 أ/ صح

 ب/ خطأ
 

 Nالتصحيح/ يرمز لها بالرمز 

يذكر في جميع مضاعفات  ١/ العدد ٩س
 الأعداد.
 أ/ صح

  ب/ خطأ
 

التصحيح/ الصفر ويسمى )المضاعف 
 الصفري(

 45,90/ القاسم المشترك الأكبر للعددين ١٧س
 (45,90)gcd  :هو 

 1  أ/
 9 -ب/ 

 45ج/ 

 15د/ 

 
 الحل/

45=3x3x5 
90=2x3x3x5 

gcd(45,90)=3*3*5=45 

/ عدد من الاعداد التالية ينتمي إلى ٢س
 :Wمجموعة الأعداد الكلية 

 4 - أ/ 
  0ب/ 

 3/4ج/ 
 3,5د/ 

/ الصفر لايدخل ضمن القواسم لأنه ١٠س
 لايقبل القسمة.

  أ/ صح
  ب/ خطأ

 / عبارة من العبارات التالية غير صحيحة:٣س

ZN  أ/   

WN   ب/   

WZ  ج/   

ZW  د/   

 هي: (M3)  ٣/ جميع مضاعفات العدد ١١س

 {…… ,15 ,12 ,9 ,6 ,3 ,0أ/ }

 {..……,1,3,6,9,12ب/ }

   {..…,15±,12± ,9± ,6± ,3± ,0ج/ }

  {..…,15±,12± ,9± ,6± ,3±د/ }

/ المضاعف المشترك الأصغر للعددين ١٨س

45,90 
 (45,90)lcm  :هو 

 1  أ/
 99 -ب/ 

 45ج/ 

 90د/ 

 
 الحل/

45=3x3x5 
90=2x3x3x5 

lcm(45,90)=3*3*5*2=90 

 عبارة من العبارات التالية صحيحة: /٤س

 Z6/5  أ/

 N0 ب/ 

 W0  ج/ 

 N5,2  د/ 

-D)  -١٨/ جميع قواسم العدد ١٢س
 هي:  (18

 {18 ,9 ,6 ,3 ,2 ,1أ/ }

 {18- ,9- ,6- ,3- ,2- ,1-ب/ }

 { 18± ,9± ,6± ,3± ,2± ,1± ,0ج/ }

  {18± ,9± ,6± ,3± ,2± ,1±د/ }

 / رمز المجموعة الخالية هو:٥س
 ∅أ/ 

 {  ب/ } 
 ⊃ج/ 

  د/ أ و ب

 / عدد من الأعداد التالية عدد غير أولي:١٣س
 0أ/ 

 2ب/ 
 23ج/ 

 19د/ 

/ المضاعف المشترك الأصغر للعددين ١٩س
24,60     

 (24,60)lcm  :هو 

 120  أ/
 12ب/ 

   18 -ج/ 

 72د/ 

 
24=2x2x2x3 

60=2x2x3x5 

lcm(24,60)=2*2*3*2*5=120 

ورمز التقاطع   ،  U  / رمز الاتحاد هو٦س

 ∩  هو
  أ/ صح

 ب/ خطأ

/ عدد من الاعداد التالية يعتبر عدد ١٤س
 أولي:

 7 -أ/ 
 1ب/ 

 0ج/ 

 5د/ 

 / اذا كان:٧س
A{=٣,٥,٩,١٢,١٧} 

B{=١,٤,٥,٨,٩,١٠,١١,١٢} 

 =A   ∩Bفإن:

 ∅أ/ 
 {٣,٥,٩,١٠ب/ }
 {١,٣,٤,٥,٨,٩,١٠,١١,١٢,١٧ج/ }
 {٥,٩,١٢د/ }

إلى عوامله الأولية  ١٨/ تحليل العدد ١٥س
 يساوي:

 2x3x3أ/ 
 2x2x2ب/ 

 2x2x3x3ج/ 

 3x6د/ 

/ القاسم المشترك الأكبر للعددين ٢٠س
24,60    

 (24,60)gcd  :هو 

 72  أ/
 21ب/ 

   18 -ج/ 

 12د/ 

 
24=2x2x2x3 

60=2x2x3x5 

gcd(24,60)=2*2*3=12 

 / اذا كان:٨س
A{=٣,٥,٩,١٢,١٧} 

B{=١,٤,٥,٨,٩,١٠,١١,١٢} 

 =  AUBفإن:

 ∅أ/ 
 {٣,٥,٩,١٠ب/ }
 { ١,٣,٤,٥,٨,٩,١٠,١١,١٢,١٧ج/ }
  {٥,٩,١٢د/ }

 هو حاصل تحليل العدد:  2x3x5/ ١٦س

 60أ/ 

 30ب/ 

 15ج/ 

 40د/ 

 :Q/ ينتمي للأعداد النسبية ٢١س
الأعداد التي يمكن كتابتها على صورة أ/ كل 

 بسط ومقام
 ب/ العدد العشري المنتهي
 ج/ العدد العشري الدوري

  د/ جميع ما سبق
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لاينتمي إلى الأعداد النسبية    2/3-/ ٢٢س

Q. 

 أ/ صح
  ب/ خطأ

إلى نسبة    0,21  حول العدد العشري/ ٣١س

 مئوية:
 %21أ/ 

 %55ب/ 

 %36ج/ 

 %22,5د/ 

 ةتيالصحيح للفترة الزمنية الآالتمثيل / ٣٩س
 :هو
○----------------------------> 
٥-                               ∞- 

 [ -، ∞ -٥أ. ) 
 ( -، ∞ -٥ب. ] 
 [ -، ∞ -٥ج. ] 
 ( -، ∞ -٥د. ) 

لاينتمي إلى مجموعة الأعداد   𝟓√ / ٢٣س

 .Qالنسبية 

   أ/ صح
 ب/ خطأ

إلى عدد   %45  حول النسبة المئوية/ ٣٢س

 كسري:
 45/100أ/ 

 9/20ب/ 
 1/5ج/ 

 0,45د/ 

مجموعة الأعداد النسبية مجموعة / ٢٤س
 جزئية من مجموعة الأعداد الصحيحة.

 أ/ صح
 ب/ خطأ 

 
التصحيح/ مجموعة الأعداد الصحيحة 

 مجموعة جزئية من مجموعة الأعداد النسبية.

إلى عدد   %2,5  حول النسبة المئوية/ ٣٣س

 عشري:
 25/100أ/ 

 25ب/ 

 1/40ج/ 

 0,025د/ 

عند تمثيل المنطقة المظللة لخط / ٤٠س
فإن المتباينة منه تكون على  كما يليالاعداد 
 ة:الصور

<----------------------------○ 
∞                                 ٥ 
 x>  ٥أ. 

 x<  ٥ب. 

 ≤ x ٥ج. 

 x ≤ ٥  د.

 ؟  1/3 – 1/2      أوجد قيمة/ ٢٥س

 6 أ/

 2/3ب/ 

 1ج/ 
 1/6د/ 

تبر عدد غير يعاي من الاعداد التالية / ٣٤س
 نسبي:

 0,1212121212أ. 
 2/4ب. 

 𝟓√ج. 
 0,2د. 

إلى عدد   4/125  حول العدد الكسري/ ٢٦س

 عشري:

 0,032أ/ 
 4/125ب/ 

 5/25ج/ 
 0,32د/ 

لا ينتمي إلى مجموعة الأعداد  𝟓√/ ٣٥س

 . Iالغير النسبية 

  أ/ صح 
 ب/ خطأ

[ على  ٥∞ ، عند كتابة الفترة ) / ٤١س
  صورة متباينة تكون على الصورة :

 x>  ٥أ. 

 x<  ٥ب. 

 x ≤ ٥ج. 

 x ≥ ٥د. 

 ؟ 0,234 +0,731  أوجد ناتج مايلي:/ ٢٧س

 100/193أ/ 
 0,678ب/ 

 0,965ج/ 
 2د/ 

مجموعة الأعداد الغير النسبية هي / ٣٦س
 مجموعة جزئية من مجموعة الأعداد الحقيقية.

 أ/ صح
 ب/ خطأ

 |٦-قيمة المقدار |/ ٤٢س
 ٥أ. 

 ٦-ب. 
 ٦ج. 
 ٠د. 

  5/6  عبر عن العدد الكسري/ ٢٨س

 بالصورة العشرية:
 0,56أ/ 

 5,6ب/ 

 1/5ج/ 
 .…0,83333د/ 

على خط الاعداد  ةالمظللة المنطق/ ٣٧س
 بصورة فترة هي: ةالحقيق

____○_______________●____ 
        ٢-                              ٧ 
 [ -٢،  ٧)   أ.

 ( -٢،  ٧ب.) 
 ( -٢،  ٧ج.] 
 [ -٢،  ٧د.] 

 -|  ٦|       قيمة المقدار/ ٤٣س
 ٦أ. 

 ٣ب. 
 -٦ج. 
 -٣د. 

إلى   0,0013  حول العدد العشري/ ٢٩س

 عدد كسري:

 13/10000أ/ 

 13/99ب/ 

 0013/10000ج/ 

 0,13د/ 

 ةتيالتمثيل الصحيح للفترة الزمنية الآ/ ٣٨س
 هو:

<----------------------------● 
∞                                -٣ 
 [ -٣  , )∞ أ. 

 ( -، ∞ -٣ب. ] 
 ( ٣،   )∞ج. 

 [ -، ∞ -٣د. ] 

 -|  - ٣|         قيمة المقدار / ٤٤س
 ٣أ. 

 -٠ب. 
 -٣ج. 
 ٠د. 

إلى نسبة  9/25  حول العدد الكسري/ ٣٠س

 مئوية:

 %45أ/ 

 %55ب/ 

 %36ج/ 

)  اوجد قيمة/ ٤٥س
√𝟒

𝟔
)−𝟑 : 

 ٢٥أ. 
 -٢٥. ب
 ٢٧. ج
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 :اوجد قيمة كل مما يلي/ ٤٦س
  |٧ - ٥|          |٩ - ٣|      

————   +———— 
  |٢              |٤ - ٢ 

 ٤-أ. 
 ٥ب. 
 ٣-ج. 
 ٤د. 

𝐥𝐨𝐠𝟓أوجد / ٥٤س 𝟏𝟓 : 

 1,45678أ/ 
 5ب/ 
 1,6826ج/ 
 6,9853د/ 

 عند تحليل العبارة الجبرية/ ٥٩س

 [𝒙𝟐 −  تكون على الصورة : [𝟖𝟏

   ) x + 9)(x- (9 -أ

  (x +1 )(x -82) -ب

 (x -9 )(x -9) -ج

  قيمة المقدار تساوي/ ٤٧س
   ٩ - ١ 
|———=| 

   ٤ - ٦ 
  ٤أ. 

 ٤-ب. 
 ٨ج. 
 ٨-د. 

𝐥𝐨𝐠أوجد / ٥٥س 𝟕 : 

 1,45678/ أ
 5ب/ 
 8ج/ 
 0,8450د/ 

 عند تحليل العبارة الجبرية/ ٦٠س

 [𝒙𝟐 −  تكون على الصورة : [𝟒𝟗

         (x + 7)(x + 7) -أ

 (x – 7 )(x – 7) -ب 

𝒙) -ج  − 𝟓𝟎)(𝒙 + 𝟏)         
 ) x + 7)(x- (7 -د 

اذا كان العدد داخل القيمة المطلقة / ٤٨س
 له بالسالب .  يكون الناتج بالسالب 

 أ. صح
 ب. خطأ 

 
 التصحيح/ يكون الناتج بالموجب دائماً.

عند تبسيط العبارة الجبرية / ٥٦س

    xx  42123
تكون على  

 الصورة :

74)أ(  x  

55)ب(  x 

75)ج(   x                            

54)د(  x 

 

3(2x - 1) +2(4 - x) 
= 6x – 3 + 8 – 2x 

= 4x + 5 

عند تحليل العبارة الجبرية / ٦١س

 94 2 x
 تكون على الصورة : 

             (2x – 3) (2x -3) )أ(

  2x)– (2x + 3) (3)ب(  
   (x – 3 ) (4x – 3) )ج( 

 (x + 3) (4x – 3))د( 

)   اوجد قيمة/ ٤٩س
𝟏𝟐

𝟑
)𝟐 : 

  ١٦أ. 
 ٢ب. 
 ١٥ج. 
 -٢د.
 

 الجبريةعند تبسيط العبارة / ٦٢س
 (𝟐𝒙 − 𝒚)(𝟐𝒙 + 𝒚)   الصورة:تكون على 

𝟒𝒙𝟐أ / + 𝒚𝟐                          

𝟒𝒙𝟐ب / − 𝒚𝟐 

𝟒𝒙𝟐ج / − 𝟒𝒙𝒚 − 𝒚𝟐             

𝟒𝒙𝟐د /  + 𝟒𝒙𝒚 + 𝒚𝟐 

إذا كان / ٥٠س
 3log4 x

فإن قيمة  

 x
 تساوي : 
     ٦٤)أ( 

 ٣/٤ )ب( 
                                ٨١)ج( 
 ٦)د( 

 

𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 = 𝟑 

𝒙 =  𝟒𝟑 = 𝟔𝟒 

عند تبسيط العبارة الجبرية / ٥٧س

   22537  yxyx
تكون على  

 الصورة :

22)أ(   yx    

252)ب(   yx 

1072)ج(   yx               

10132)د(    yx 

 

(7x – 3y) – 5 (x +2y – 2) 
= 7x – 3y – 5x - 10y + 10 

= 2x – 13y +10 

 عند تبسيط العبارة الجبرية / ٦٣س
(x - 4)(x +5) : تكون على الصورة 

   x + 9 2x- 20 -أ

 x + 9 2x 20+ -ب

         x +  2x-20 -ج
 20x +  2x+ -د

 

بدون أساس إذا كان اللوغاريتم مكتوب / ٥١س
 . 10 ذلك يعني أن أساسه

                       صح)أ( 
 خطأ)ب( 

 عند تحليل العبارة الجبرية/ ٦٤س
 + 8x 6 - 2x  : تكون على الصورة 

     ) x 4)( -x- (2 -أ

   .(x + 2)(x - 4) -ب

    (x - 2)(x + 4) -ج

 (x + 2)(x + 4) -د

أساس اللوغاريتم والعدد داخل / ٥٢س
 .......................اللوغاريتم 

ً   أ /                     سالب دائما
ً   ب /   موجب دائما
      حسب إشارة العدد  ج / 

 عند تبسيط العبارة الجبرية/ ٥٨س

 [𝟑(𝟐𝒙 − 𝟏) − 𝟐(𝟒 − 𝒙)]  تكون على
 الصورة:

𝟒𝒙أ(  − 𝟏𝟏   

𝟖𝒙ب(  − 𝟏𝟏 
𝟓𝒙ج(  − 𝟗    

𝟒𝒙د(  − 𝟗 
 
 

3(2x – 1) – 2(4 – x) 
= 6x – 3 – 8 + 2x 

=8x - 11 

𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙)/ ليكن ٥٣س =  𝒙فان قيمة  𝟐−
 تساوي:

     -٦ -أ
 ١ -ب

 -ج
𝟏

𝟖
     

 -د
𝟏

𝟗
 

 عند تبسيط العبارة الجبرية/ ٦٥س

 (x + 4)(x +5) : تكون على الصورة 

   x + 9 2x- 20 -أ

                      20x + 9 2x+ -ب

   x +  2x-20 -ج
 20x +  2x+ -د
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 عند تحليل العبارة الجبرية/ ٦٦س
 + 5x 6 - 2x : تكون على الصورة 

      (x - 5)(x + 1) -أ

   (x + 5)(x - 1) -ب

        ) x 1)( -x- (5 -ج

 (x + 5)(x + 1) -د 

حل المعادلة / ٧١س  7123  x  هو :  

    2x)أ( 

    2x)ب( 

    1x)ج(

 1x)د( 

 

  7123  x 
3 – 2x +2 = 7 

 2x + 5 = 7 - 

- 2x = 7 – 5 
- 2x = 2 
X = - 1 

 / حل المعادلة التالية :  ٧٥س
4X  -  2Y  =   10   
  X  +    Y  =   1    

 {2- , 3 }أ/ 
  , 2 }-{ 1ب/ 

 { 2 , 2-}ج/ 

 { 1 , 2 }د/ 

 عند تبسيط العبارة الجبرية/ ٦٧س
 [(𝒙 + 𝟐)(𝒙 −  تكون على الصورة : [(𝟑

        𝒙𝟐+ x + 6  -أ

                𝒙𝟐- x + 6 -ب

    𝒙𝟐 + x - 6-ج

 x  -𝒙𝟐- 6 -د 

𝑿𝟐/ حل المعادلة التالية : ٧٦س + 𝟓𝐗 − 𝟔  
 هو:  

 {3- , 3 }أ/ 

 { 1- , 6 }ب/ 
 { 2 , 1-}ج/ 
  , 1 }-{ 6د/ 

 حل المعادلة الخطية/ ٦٨س

 7x + 6 = 4(x -3) : هو 

     -٢ -أ
     -٦ -ب
     ٢ -ج
 ٦ -د
 

7x + 6 = 4(x -3) 

7x +6 = 4x – 12 
7x – 4x = -12 - 6 

3x = - 18 
X = - 6 

 حل المعادلة/ ٧٢س

 𝟐(𝒙 + 𝟏𝟎) + 𝟏𝟔 = 𝟗 − 𝟑(𝟐𝒙 − 𝟏) 
      ٣ أ / 
               ٢ب/ 
                                           - 3ج / 

 2 - د / 

 

𝟐(𝒙 + 𝟏𝟎) + 𝟏𝟔 = 𝟗 − 𝟑(𝟐𝒙 − 𝟏) 
2x + 20 + 16 = 9 – 6x + 3 

2x + 36 = - 6x +12 
2x + 6x = 12 – 36 

8x = - 24 

X = - 3 

𝑿𝟐/ حل المعادلة التالية : ٧٧س − 𝟐𝐗 − 𝟖  
 هو:  

  , 4 }-{2أ/ 

 { 2- , 6 }ب/ 
 { 8 , 1}ج/ 
 { 8 , 1- }د/ 

 حل المعادلة الخطية/ ٦٩س

 [𝟓𝒙 − 𝟑 = 𝟐(𝒙 +  هو : [(𝟔
            x =٣ -أ

     x=٥ -ب 

    x =٢ -ج

 x =٤ -د

 

𝟓𝒙 − 𝟑 = 𝟐(𝒙 + 𝟔) 
5x – 3 = 2x +12 
5x – 2x = 12 +3 

3x = 15 
X = 5 

 حل المعادلة/ ٧٣س

𝟑(𝒙 + 𝟏) − 𝟐𝒙 = 𝟒𝒙 +  هي :  𝟗
                     x = 2أ / 

                 = x-2ب / 

                x = 3ج / 

 x = -3د / 

 
𝟑(𝒙 + 𝟏) − 𝟐𝒙 = 𝟒𝒙 + 𝟗   

3x + 3  - 2x = 4x + 9 
X + 3 = 4x + 9 
X – 4x = 9 – 3 

- 3x = 6 

X = - 2 

,𝟐−)/ النقطة ٧٨س  تقع : (𝟎

    yأ/ على محور 

   xب/ على محور 

   ج/ في الربع الثاني
 د/ في الربع الثالث

 ( تقع في: 9 , 5-/ النقطة ) ٧٩س

   أ ـ الربع الأول
 ب ـ الربع الثاني                         
 ج ـ الربع الرابع                          

 Xد ـ على محور 

حل المعادلة الخطية / ٧٠س

  12214  xx وه : 

    3x)أ( 

    1x)ب( 

    2x)ج( 

 4x)د( 

 
  12214  xx 

4x + 4 = 2x + 12 
4x – 2x = 12 – 4 

2x = 8 
X = 4 

 / حل المعادلة التالية :  ٧٤س
2X  -  5Y  =   -4   
  X   -    Y  =   1    

  {2 , 3 }أ/ 
 { 2- , 3 }ب/ 

 { 2 , 3-}ج/ 
 { 1 , 2 }د/ 

/ نقطة من النقاط التالية تقع في الربع ٨٠س
 الرابع:

 (                        1 , 6-أ ـ ) 

 (                           0 , 4ب ـ ) 

 (                             , 3-9ج ـ )  

 ( 3- , 2-د ـ )  

 / ميل المستقيم الذي معادلته  :٨١س

 Y = 4X -3  : هو 

 1أ/ 
 4ب/ 
 3-ج/ 

 3د/ 
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 / ميل المستقيم الذي معادلته  :٨٢س
 2Y = 6X -3   : هو 

 3أ/ 
 6ب/ 
 3-ج/ 
 ٢د/ 

فإن الحد   a1=5 و  r=2/ إذا علمت أن ٨٩س

 الثالث للمتتالية الهندسية هو :
 20أ/ 

 21ب/ 
 22ج/ 
 23د/ 
 

𝐥𝐢𝐦]قيمة / ٩٦س
𝒙→𝟒

(
𝒙𝟐−𝟏𝟔

𝒙−𝟒
 تساوي : [(

     4 -أ

  8 -ب

     ٠ -ج
 16 -د

ميل المستقيم المار بالنقطتين :  / ٨٣س
 : هو(2-,2)  ,  (4,6)

 4-أ/ 
 0ب/ 
 4ج/ 
 2د/ 

عند رسم الدالة / ٩٠س

22)( 2  xxxf 
في المستوى الديكارتي فإنها تمثل قطع مكافئ 

 مفتوحاً إلى :
               أ / الأعلى 

              ب / الأسفل 
              ج / اليسار  
 د / اليمين 

 إذا كانت :/ ٩٧س

 [𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + فإن  [𝟗

[𝒇′(𝟐)]         : تساوي 

   𝟏𝟑أ( 
        𝟖ب(

     𝟏𝟕ج( 
   𝟏𝟔د( 

 (1-,3)/ معادلة المستقيم المار بالنقطة ٨٤س

 هي :   4والميل =

 Y=4Xأ/ 

  Y= X+13ب/ 

 Y= 3X-1ج/ 

 Y=4X-13د/ 

𝐟(𝐱)عند رسم الدالة / ٩١س = −𝟐𝐱𝟐 +
𝟐𝐱 +  إلى:تمثل قطع مكافئ مفتوح  𝟐
    أ( أسفل

   ب( أعلى
   ج( يمين
 د( يسار

 إذا كانت :/ ٩٨س

 [𝒇(𝒙) =  𝟓𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏]  

 تساوي :         [𝒇(𝟏)]فإن 
   𝟏𝟐أ( 

   𝟕  ب(
     𝟒ج( 

   𝟏𝟎د( 

 / الحد الخامس للمتتالية ٨٥س

  6n -2= 𝒂𝟓:هو 

 9أ/ 
 28ب/ 
 5ج/ 
 22د/ 

𝒍𝒊𝒎/      ٩٢س
𝒙→𝟓

𝒙𝟐−𝟏𝟎𝟎

𝒙−𝟏𝟎
= 

   25أ( 

   5   ب(

   15ج( 

  10د( 

𝒇(𝒙)إذا كان / ٩٩س = 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐  

 : 𝒇,(−𝟐)فإن 
     12 أ(
    4- (ب

     8ج( 

 16د( 

هي  11 , 9 , 7 , 5 , 3/ المتتالية  : ٨٦س

 متتالية   :  
 أ/ هندسية

 ب/ حسابية
 ج/ ليست حسابية

 د/ منتهية

الحدود الأربعة الأولى للمتتالية / ٩٣س

الهندسية التي حدها الأول 
51 a

 

 :هي 2rوأساسها 

1,1,3,5)أ(                     

11,9,7,5)ب(     

40,20,10,5)ج(             

40,20,10,5)د(   

قيمة النهاية / ١٠٠س













 1

12

1
lim

x

x

x 
 تساوي :

    2)أ( 

     0)ب( 

     1)ج(

 2)د( 

هي 2,4,8,16,32,64/ المتتالية  :  ٨٧س

 متتابعة   : 
 أ/ هندسية

 ب/ حسابية
 ج/ مربعة
 د/ منتهية

  11-,7-,3-,5,1المتتابعة  الحسابية :  / ٩٤س

 أساسها هو :

 4أ/ 
 3ب/ 
 3-ج/ 
 -4د/ 
 

للدالة  / ١٠١س
 453)(ƒ 2  xxx

  

فإن قيمة 
 )2(ƒ 

 تساوي : 

    2)أ( 

    26)ب( 

     18)ج(

 2)د( 

فإن الحد   a1=3 و  d=2/ إذا علمت أن ٨٨س

 العاشر للمتتالية الحسابية هو :
 20أ/ 

 21ب/ 
 22ج/ 
 23د/ 

 إذا كانت :/ ٩٥س

 [𝒇(𝒙) =  𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − فإن  [𝟏

[𝒇′(𝒙)]        : تساوي 
 

𝟖𝒙أ(  + 𝟑  
𝟖𝒙   ب( + 𝟑𝒙 − 𝟏  

𝟒𝒙𝟐ج(  + 𝟑𝒙   

𝟖𝒙𝟐د(  + 𝟑  

∫/ قيمة التكامل ١٠٢س (𝟐𝒙 − 𝟏) 𝒅𝒙
𝟐

𝟎
 

 يساوي :
     ٢ -أ

     -٢ -ب
     ٠ -ج
 ٣ -د
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 / أي من المنحنيات التالية لا تمثل دالة : ١٠٣س
 
 
 

∫  / ١٠٤س (𝟒𝒙𝟑 
𝟐

−𝟐
− 𝟒𝒙 − 𝟒)𝒅𝒙 : 

      16-أ( 

     16ب( 

     0ج( 

 20د( 

𝒇(𝒙)]اذا كان / ١٠٥س = 𝟒𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 +

𝟏𝟎𝒙 −  [𝒇′′(𝒙)]فان المشتقة الثانية  [𝟏

 هي :

𝒙𝟐 -أ − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟎                  

    x24 –  10 -ب 
                           24x -ج

  x – 5 -د

 
 الحل/

1024)(

101012)( 2





xxf

xxxf

 

إذا كان / ١٠٦س

xxxx 352)(ƒ 46  فإن المشتقة  

"ƒ)(الثانية  x : تساوي 

)أ( 
235 32012)(ƒ"  xxxx

 

)ب( 
324 66060)(ƒ"  xxxx

 

)ج(
235" 32012)(ƒ  xxxx

 

)د( 
24" 6060)(ƒ xxx 

 

 

24

35

6060)(

32012)(

xxxf

xxxf





 

 اذا كان/ ١٠٧س

 3 -x +2 2x5 - 3x5 - 3x) = 2x(f    فان

 هي : (f xالمشتقة الثانية 

               2x 10-2x6+ -أ

    30x-x 12-10 -ب

                         12x -10-ج

 x10-2x6 -د

 
 الحل/

103012)(

210156)( 22





xxxf

xxxxf

 

 جميع النقاط الحرجة للدالة / ١٠٨س

f (x) = 2x2 - 24x + 22 : هي 

    111, -أ

     6  -ب

                                    6 -ج

 {0} -د 
 

6

244

0244

244)(









x

x

x

xxf

 

𝒇(𝒙)النقاط الحرجة للدالة / ١٠٩س =
𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟔) 

    {𝟓−}أ( 

    {𝟓}ب( 
    {𝟏𝟎}ج( 

,𝟐}د(  𝟖} 
 

5

102

0102

102)(









x

x

x

xxf

 

𝟑𝒙𝟐)∫]/ قيمة التكامل ١١٠س − 𝟏𝟎𝒙 −

𝟐) 𝒅𝒙] : تساوي 

𝒙𝟑 -أ − 𝟓𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝒄 

𝒙𝟑 -ب + 𝟓𝒙𝟐 + 𝒄 

𝟑𝒙𝟑 -ج + 𝟏𝟎𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝒄   

𝟏𝟐𝒙𝟑 -د + 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝒄 

قيمة التكامل / ١١١س

   dxxx 1920 23

 يساوي : 

cxx)أ(   195 34

 

cxx)ب(   135 34

   

cxxx)ج(  34 920       

cxxx)د(   34 35 

قيمة التكامل / ١١٢س
  










3

0

108 dxx

 يساوي: 

     4)أ( 

    26)ب( 

              6)ج(

 24)د( 
 

∫قيمة التكامل / ١١٣س (𝟑𝒙𝟐𝟐

𝟎.
− 𝟏)𝒅𝒙 

 يساوي:

     6أ( 

     5ب( 

     7ج( 

 4د( 

 

∫/ إذا كان  ١١٤س 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟓
𝟒

𝟏
    ،

∫أوجد قيمة   𝟐 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 
𝟒

𝟏
 ؟ 

                                        ١٠أ/ 
 ٨ب/ 
                                      ١٠-ج/ 
 ٠د/ 

∫/ اذا كان تكامل  ١١٥س 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟐
𝟑

𝟏
   

∫فإن تكامل   𝟒 𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝟏

𝟑
 يساوي؟  

                                       ١٠أ/ 
 ٨ب/  

                                      ١٠-ج/ 
 ٨ -د/ 

قيمة التكامل / ١١٦س
  

2

0

2 10215 dxxx

  
 يساوي :

    40)أ( 

    46)ب( 

  16)ج(

 16)د(  
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 -أ -ب -ج  -د
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 حل أسئلة
 التكاليف
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 التكليف الأول..
 

   تساوي :  B ∩Aفإن    }=B- { 3,0,2,5,7,8,9و         A={0,3,5,6,7,9}( إذا كان 1س

    {,3,0,2,3,5,6,7,8,9-}أ( 

   {,0,2,3,5,6,7,8,9}ب( 

   {0,5,7,9}ج( 

 ∅د( 

 

 

))( قيمة المقدار2س
√𝟒

𝟖
  تساوي : (𝟐−(

 2أ( 

 4ب( 

 8ج( 

 16د( 

 

 

( عند تحويل العدد الكسري  3س
𝟑

𝟏𝟏
   الى عدد عشري يكون على الصورة  :  

 0.2�̅�أ( 

 0.27ب( 

 .𝟐𝟕̅̅̅̅0ج( 

 0.2727د( 
 

 

   هو   :       24و      30( القاسم المشترك الأكبر للعددين 4س

 12أ( 

 6ب( 

 15ج( 

 8د( 

 

 الحل/

 نحلل العددين ثم نأخذ الأرقام المشتركة فقط:

24=2*2*2*3 

30=2*3*5 

 القاسم المشترك الأكبر:

  2*3=6 

 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐[( إذا كان  5س 𝒙 =    تساوي  :      𝒙فإن قيمة  ] 𝟓

 10أ( 

 32ب( 

 25ج( 

 7د( 

 

 الحل/ 

 نحول إلى الصورة الآسية :

𝒙 = 𝟐𝟓 = 𝟑𝟐 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 ..الثانيالتكليف 
 

𝒙𝟐( عند تحليل العبارة الجبرية 1س − 𝟕𝒙 +   تكون على الصورة:   𝟔

 x-(x)(6-(1أ( 

 (x+1)(x-6)ب( 

 (x+1)(x+6)ج( 

 (x-1)(x+6)د( 

 

 الحل/

 ( X      ( )Xعلى القوسين.  )      X/ نفتح قوسين، ونوزع 1

( ، وحاصل  7- / نبحث عن رقمين حاصل جمعهم الحد الأوسط )2

 ( ضروري تنتبهوا للموجب والسالب .   6ضربهم الحد الأخير )

 .   1-و     6-مثلاً نأخذ الرقمين 

 ( X -6 = 6 1- وحاصل الضرب  ،  7- = 6- 1-)حاصل الجمع 

 ( X  ( )1  - X -  6/ نضع كل رقم بقوس. ) 3

  (6  - X  ( )1  - X   = )7X  +  6    - X
2

 

 

 

 

𝒙𝟐( حل المعادلة التربيعية  :  4س + 𝟔𝐱 − 𝟕 =   هو :   𝟎

 -7و    1أ( 

 7و    1ب( 

 7-و    1-ج( 

 7و    1-د( 

 

 الحل/

 باستعمال الآلة الحاسبة نوجد الناتج :

، ثم ندخل الأرقام: نكتب الرقم ثم نضغط علامة  3ثم  5ثم  moodنضغط 

= للانتقال للخانة التالية حتى ننتهي من المعادلة، ثم نضغط = فتظهر 

 . x2، ثم نضغط = مرة أخرى فتظهر قيمة    x1قيمة 

 - 7    =x1       ،1   =x2    

  هو  :  3x+6-5x =4 ( حل المعادلة الخطية 2س

 x=1أ( 

 x=-5ب( 

 x=5ج( 

 x=-1د( 

 

 الحل/

5x – 4 = 3x + 6 

5x – 3x = 6 + 4 

2x = 10 

X = 5 

)التي تحقق المعادلتين :    yو   x( قيمة 5س
𝟑𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟎
𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟒

)     

  هي:

  =x=2 , y-2أ( 

 x=2  ,  y= 2ب( 

 x=-2  ,  y=- 2ج( 

 x=-2  ,  y= 2د( 

 

 الحل/

 باستعمال الآلة الحاسبة نوجد الناتج :

، ثم ندخل الأرقام: نكتب الرقم ثم نضغط علامة  1ثم  5ثم  moodنضغط 

= للانتقال للخانة التالية حتى ننتهي من المعادلتين، ثم نضغط = فتظهر 

 . y، ثم نضغط = مرة أخرى فتظهر قيمة  xقيمة 

 x = 2     ،y = -2 

 

 

 

  هي :  m=10بالنقطة  وميله  (2,15)( معادلة المستقيم المار3س

  y=10x-5أ( 

 y= 10x + 5ب(  

  y=10x - 35ج( 

 y= 10x + 35د(   

 

 الحل/

 Y = m (x – x1) + y1 

Y = 10 (x – 2) + 15 

Y = 10x – 20 +15 

Y = 10x - 5 

  هو  :  ,0)-(5و      (3,4)( ميل المستقيم المار بالنقطتين  6س

 3أ( 

 3-ب( 

 0ج( 

 1/3د( 

 

 الحل/

 x/ فرق  yفرق 

 

𝒎 =  
𝒚𝟐 − 𝒚𝟏

𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
 

 

𝒎 =
𝟒 − (−𝟓)

𝟑 − 𝟎
=

𝟒 + 𝟓

𝟑
=

𝟗

𝟑
= 𝟑 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 


